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成都国家现代服务业信息安全产业化基地  二〇一八年五月三日

国信安基地4月新闻动态

中国网安亮相强网杯“网络空间安全军民融合先进技术展”
4月14日，以“新时代，新空间，新路径“为主题的强网杯“网络空间安全军民融合先进技术展”在郑州拉开帷幕。中国网安在此次展会中重点展示了在网络安全领域的最新技术成果及应用，吸引了军地双方的重要领导以及网络安全领域的顶级专家莅临公司展台参观指导。
展会期间，中国电科副总经理吴曼青亲临中国电科展区，对参展情况进行指导，对参展单位表示关心和慰问。中国网安副总经理、三十所所长卿昱，中国电科首席专家、中国网安总工程师饶志宏在展会现场向前来参观的军方主要领导及参观嘉宾作了中国网安成果展示汇报，获得了现场领导与嘉宾普遍的认可和肯定。
此次展会以品牌宣传、交流合作为主要目标，并充分利用本次机会，与多位用户代表进行交流、沟通、洽谈，进一步提升了中国网安的品牌知名度和影响力，进一步全面的了解了用户对技术和能力需求，为将来业务的定位和能力的转化起到了重要的推动作用。

卫士通成功申报重大科技专项  获得资金补助2400多万元
近日，成都卫士通信息产业股份有限公司（以下简称“卫士通”或“公司”）获悉，卫士通成功申报2017年国家科技部重大专项《5G安全总体架构研究与标准化》和2017年四川省科技厅重大科技专项《第五代移动通信（5G）安全产品研发及产业化》，获得专项资金补助共计2443.96万元，其中中央财政资金712.96万元，地方财政资金1731.00万元。
上述两个项目的获得，使卫士通公司在国内成为研究5G安全总体架构的主要单位。公司将深入分析 5G 不同应用场景和多安全等级等不同业务安全需求，提出涵盖 eMBB、uRLLC 和 mMTC等场景的 5G 安全总体架构、安全机制及技术发展规划，形成安全总体技术方案，提出无线接入安全、网络安全、业务安全、安全管理和区块链技术应用等安全机制和技术方案，形成相应的安全专利和国际标准文稿。
5G 是未来移动通信发展趋势，开展 5G 安全业务及 5G 安全网络应用是我公司未来发展的重要战略方向之一。通过 5G 安全总体架构研究、规范制定、产品研制，将提升公司在移动通信安全领域的行业地位。随着 5G 技术的成熟和大规模应用，将对公司未来业绩存在积极影响。

成都九洲荣获集团公司2017年度知识产权工作先进单位
4月26日上午，九洲集团召开了知识产权宣传周暨知识产权总结会。会上举行了“2017年度知识产权工作先进单位”表彰仪式，成都九洲在2017年度知识产权（商标）工作中成绩显著，荣获“知识产权工作先进单位”，硬件开发部郭军获得“2017年度优秀发明人”。
近三年来，成都九洲在知识产权建设卓有成效，2015年荣获九洲集团“知识产权（商标）工作先进单位”、2016年荣获九洲集团“知识产权（商标）工作先进单位”、“知识产权（专利）工作先进单位”，此次在第18个世界知识产权日到来之际，成都九洲再添荣光。
2017年3月发布并实施了13个知识产权管理相关制度文件，加强了知识产权工作的规范性，2017年11月通过了《企业知识产权管理规范》认证等一系列相关建设举措。2018年，成都九洲将进一步提升知识产权创造、运用、管理和保护能力，出台内部知识产权奖励制度，鼓励广大员工为促进公司发展创新驱动做出更大贡献。

战略合作：天钥牵手翰墨品牌，引领企业营销变革
天钥科技与青岛翰墨品牌达成战略合作，优势互补强强联合，共同为企业提供一体化品牌营销服务，共同引领企业营销变革。4月28日，2018中国西部中小企业发展论坛在成都举行，来自全国各地的专家学者、企业家、媒体代表等共聚蓉城。本届论坛以“新时代，新格局”为主题，由主论坛和九个分论坛共同组成，深入探讨中小企业在新时代新形势下的创新发展之路。
由青岛瀚墨品牌公司承办的《品牌跃迁-中小企业营销逻辑晋级》专题论坛，包括翰墨品牌创始人管子墨总经理在内的众多品牌营销重量级嘉宾与众多中小企业家们分享了企业品牌营销发展之路。
天钥科技在数字化营销、区块链技术营销应用具备明显优势；青岛翰墨品牌在企业品牌营销服务优势明显，具备深厚的企业营销实战沉淀、先进的品牌定位理念；双方对于如何为企业提供更高效前沿数字化营销服务有巨大的互补效益和广阔的合作空间。

【企业简讯】
【国信安】：2018年4月26日下午，由成都国信安信息产业基地有限公司主办的“军民融合‘民参军’市场分析与‘四证’申请技巧培训会”于创新中心G5会议大厅顺利召开。成都三零凯天通信实业有限公司、成都迈普通信技术股份有限公司、四川久远银海软件股份有限公司等80余家军民融合企业代表参加了本次培训活动。会后，迈普通信质量部总经理陈一山表示，此次 “军民融合‘民参军
’市场分析与‘四证’申请技巧培训会”的召开，加深了企业对“四证”申请流程的认知，同时希望未来国信安更多的组织此类培训，带动军民融合产业的发展。
[bookmark: _GoBack]【四方伟业】：4月18-19日，由中国信息通信研究院主办的“2018大数据产业峰会（Big Data Industry Conference 2018）”在北京国家会议中心召开。工业和信息化部党组成员、总工程师张峰出席会议并致辞，4月19日，大会公布了大数据产品能力测评结果以及大数据“星河奖”获奖企业，四方伟业数据治理软件“SDC Govern”获“最佳大数据产品奖”。
【无声信息】：5月4日，中国网络安全与信息产业峰会（SCCI）暨金智奖颁奖与《信息安全与通信保密》理事大会在成都隆重召开。金智奖颁奖典礼上，无声信息荣获两项“金智奖”——2017年度优秀解决方案奖与2017年度人物杰出成就奖。“金智奖”由《信息安全与通信保密》杂志设立，评奖旨在从企业的品牌及智慧价值的角度关注企业的成就与价值，鼓励创新与发展，以推动产业升级，打造产业新格局，奖项的权威性和公正性得到行业内一致肯定。
【效率源】：4月马来西亚代理商 SIAGA INFORMATICS 陪同马来西亚政府客户一行到公司参观考察，洽谈未来合作。与马来西亚政府客户结缘源于2017年11月效率源在吉隆坡举办的产品推荐会。会上，效率源的技术实力和产品优势得到了客户的极大认可。会后，我们也积极的与参会客户保持紧密的联系和沟通。经过深入的交流和了解，马来西亚一政府客户希望能跟我们有更深入的合作，于是专程来到效率源参观考察，洽谈合作。
【精容数安】：在云计算飞速发展的趋势下，四川省政府紧接着出台了一系列政策措施，大力推进包括政务云在内的若干重点领域加快发展。在四川政务云项目中，新华三与精容数安通力合作，联手打造安全可靠的政务云基础架构，新华三提供云资源池建设，精容数安提供数据安全保护服务，确保政务云平台平稳、有序的运行，使四川省政务工作各方面的效率和效果都有了质的飞跃。在信息化建设经费方面整体呈逐年下降趋势，特别是2017年下降幅度接近50%，大大节约了部门信息化基础设施建设经费。
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