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国信安基地6月新闻动态

安全保护国内领先！中国网安区块链研究成果 通过工信部区块链系统功能实测
6月15日，区块链技术和应用峰会暨第二届中国区块链开发大赛成果发布会在杭州举行。响应大会“标准引导 加快应用培育”主题，并为推动区块链技术和标准应用良性发展，当天大会特别公布了最新一批通过区块链系统功能测试证书的区块链系统。
其中，作为国内领先的区块链安全创新力量，中国网安保密通信重点实验室区块链研究团队率先于2017年12月发布了中国网安“安全区块链服务平台V1.0”，并于近日一举获得了由工信部电子技术标准化研究院颁发的区块链系统功能测试证书。
为了进一步提高中国网安在区块链领域的影响力、扩大区块链应用范围、规范安全区块链服务平台V1.0的体系结构，测评专家对依据《区块链平台产品符合性测试》相关标准对产品开展了超过96项用例的测试工作。测评专家一致认为，中国网安的安全区块链服务平台符合评测要求，特别是在系统安全以及匿名隐私保护方面处于国内领先地位。

2018安恒信息全国渠道招募会（成都站）圆满落幕，11家渠道现场成功签约！
6月22日，“2018安恒信息全国渠道招募会”在四川成都举行，来自全省的300余家渠道合作伙伴参与了此次会议。会议现场，11家渠道成功签约，为安恒信息在四川区域的渠道拓展奠定了坚实的基础。
此次招募会以“网络新时代，共创新安全”为主题，前期已成功举办太原站、济南站、深圳站、南京站、烟威站。安恒信息副总裁兼渠道事业部总经理罗贤斌出席会议并发表致词。
安恒信息四川办主任岳华龙就安恒信息的发展历程和责任使命，以及在四川的建设和规划与大家做了分享。其介绍了解密数据安全和风险管理，让大家对防范数据泄露有了更深的了解，进一步对安恒信息解决方案作了整体介绍，使合作伙伴也更进一步地了解了安恒信息，更加坚定了共同拓展产品市场的决心。
本次渠道会议，得到了与会渠道伙伴们的充分肯定。会上，多家渠道商表达了合作意愿，并在现场成功签约渠道11家，为安恒信息在四川区域的渠道拓展奠定了坚实的基础。

大势将至，未来已来--比特信安大数据脱敏技术，缔造行业新标准！
人类进入信息爆炸和隐私保护高度冲突和矛盾阶段，个性自由与个性保护错综交织。极具发展的时代背景呼唤划时代的数据脱敏解决方案。在这种呼唤变革的年代，比特信安大数脱敏犹如“平地一声惊雷起”，在数据脱敏行业脱颖而出。
比特信安大数据脱敏通过重塑行业标准和新风向标，创新性的采用大数据Spark平台技术进行海量数据脱敏，凭借集群强大的Spark计算资源、并行化的计算处理能力，结合人工智能语义识别、数据溯源追踪技术等有效实现对海量大数据进行敏感数据的智能识别、快速挖掘、高效处理的数据脱敏任务。将脱敏处理能力提高到原有传统处理能力的上百倍、上千倍，有效完整诠释了新技术应用的爆炸性威力和效能，颠覆性地定义了数据脱敏新规范和新标准。

知道创宇云安全防御平台首批获得国际顶级云安全认证
6月25日，在公安部网络安全保卫局的指导下，由公安部第三研究所主办的网络安全标准论坛（暨云计算安全与通用评估标准培训会）在北京召开。在本次大会上，知道创宇云安全防御平台同时将公安部第三研究所安全防范与信息安全产品及系统检验实验室颁发的云计算产品信息安全认证证书（SaaS增强级认证），以及全球顶级认证CSA CSTR云安全标准认证收入囊中，成为首批同时通过“双标认证”的云防御安全厂商之一。
此次国内只有四家一线网络安全企业获得了“双标认证”，也可以看得出该标准的要求严格程度是极高的。
出席会议的知道创宇相关负责人表示，知道创宇从2011年开始着手建设云安全防御平台，在过去数年时间内，保障用户总量已近百万，已取得国内云防御市场占有率第一的佳绩，并且在保障周期内无一用户被黑，平台具有极高的安全价值，作为首批双标云计算产品信息安全认证的安全厂商之一，知道创宇将继续提升安全能力，并努力丰富细化产品矩阵，持续输出安全、高速、稳定的云安全服务能力。为中国云安全、云防御领域的发展进一步贡献力量。

【企业简讯】
【启明星辰】：启明星辰与天津网信办、天津滨海新区政府签署《战略合作框架协议》:1、在天津市滨海新区成立辐射京津冀地区的启明星辰安全监控预警中心与安全服务应急响应中心,构建网络安全产业生态圈,打造网络安全产业创新基地;2、建立以天津为中心辐射京津冀地区的智慧城市安全独立运营中心,以智慧城市全生命周期安全体系建设为核心研究方向,整合资源推动整个安全产业链的发展建设;3、与天津高校达成战略合作,共同创办启明星辰天津网络空间安全研究院。我们预计安全运营收入2018年有望过亿,考虑净利率30%,安全运营业务开始放量,明年业绩弹性更大。
[bookmark: _GoBack]【成都九洲】：6月20日，成都市科技局党组书记、局长卢铁城一行莅临成都九洲开展企业调研，陪同调研的还有科技局计划处处长孔祥川、情报所王朝虹。成都九洲总经理袁志华、财务总监乔德强、总经理助理刘川杰热情接待并座谈。卢局长一行参观了成都九洲展厅，现场了解了公司在智慧城市、军事信息化、信息安全三大领域的相关产品以及目前市场的发展现状。卢局长肯定了公司的创新发展理念，并对公司持续不断的产品创新和长期稳定的市场发展势头给予了高度评价。
【四方伟业】：6月26日至6月28日，四方伟业将前往新加坡，参加由新加坡展览有限公司举办的CMMA新加坡通信、广播展。届时，企业将在展会上展示自主可控的核心技术，包括企业自主研发的大数据产品和大数据解决方案案例。借此机会，向全球输送企业在大数据领域的新成果，让全球嘉宾感受到大数据新技术带来的便利和全新体验。本届展会是亚洲最具代表性的资讯通信科技业（ICT）盛会。四方伟业严阵以待，欢迎社会各界嘉宾莅临展位指导。
【思维世纪】：近日，国家互联网应急中心开展了第七届CNCERT网络安全应急服务支撑单位考核工作，主要对2017年6月1日至2018年4月30日期间各支撑单位的工作情况进行了考核评估。 考核结果，在国家级支撑单位中，恒安嘉新、安天等2家单位考核等级为优，网神、绿盟、启明星辰、天融信、安恒、东软等5家单位考核等级为良，深信服、长安通信等2家单位考核等级为中。最终，思维世纪凭借自身突出的服务能力、响应及时、规范的应急处理流程、良好的服务承诺，再次荣获“网络安全省级应急服务支撑单位”。
【飞鱼星】：2018年6月，中国智能网络解决方案领导品牌飞鱼星，携手联创伟业科技有限公司达成战略合作，标志着双方建立了更加稳固的合作关系，进一步推进双方在IT行业领域的深入合作。根据协议，双方将整合资源、战略互补，从应用最广泛的企业网主流产品之一的数通产品开始合作，逐步延伸到其它领域。通过战略性、深入性的强强联手，共赢更美好的市场前景。此次双方的战略合作对于推动我国信息化发展有着重大意义。
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