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成都国家现代服务业信息安全产业化基地  二〇一八年八月三十一日

国信安基地8月新闻动态

中国网安被确定为国家国企改革“双百企业”
日前，根据国务院国有资产管理监督委员会《关于印发<国企改革“双百行动”工作方案>的通知》（国资发研究〔2018〕70号）文件显示，中国电子科技网络信息安全有限公司（简称中国网安）已被纳入国家国企改革“双百行动”企业名单，被确定为国家国企改革“双百企业”。
国家国企改革“双百行动”是国务院国资委深入贯彻落实党的十九大精神对深化国企改革做出的新要求新部署，面向百户中央企业子企业和百家地方国有骨干企业打造的深化改革“示范队”，旨在打造一批重点领域的国企“改革尖兵”。
中国网安将继续积极贯彻落实党的“十九大”对深化国有企业改革作出的新部署新要求，按照国务院国资委关于国企改革“双百行动”的具体部署，积极组织制订完善本次综合改革实施方案，明确具体改革目标、改革举措、责任分工等，制定工作计划和目标，并履行相应申报程序。

卫士通携手腾讯 启动守护者计划2018公益行动
随着网络环境与技术的发展，近年来越来越频繁的金融诈骗带来的网络安全问题日渐突出。8月7日，以“拒绝网络传销 守护亲友幸福”为主题的腾讯守护者计划2018公益行动正式启动。为应对网络安全的严峻挑战，卫士通日前积极加入到守护者计划2018公益行动中，聚焦当下网络安全威胁，共同践行企业社会责任，全方位守护公众的幸福和安全。
据悉，守护者计划是腾讯公司2016年4月创建的反电信网络诈骗及黑色产业链的企业社会责任平台，旨在协同政府、企业及媒体等社会各界力量，共同抵制网络威胁，为民众提供全方位的安全防护、降低网络犯罪侵害风险，共建安全健康的社会网络环境。守护者计划自成立以来，已获得公安部、行业协会、CCTV权威媒体的高度认可。
与此同时，今年参与守护者计划公益行动的还有中国金融认证中心、光大银行、VISA、银联等金融机构以及企业共60余家，形成防范网络传销的强大舆情力量，助力清朗网络环境。

比特信安与川大科鸿达成战略合作
2018年8月20日，比特信安与成都川大科鸿技术研究所达成战略合作。成都川大科鸿技术研究所以强大的数学、科研实力为后盾，是专业从事计算机软件研发及系统集成，物联网RFID产品研究、生产、销售，产品防伪与溯源的高新技术企业。川大科鸿研究所同时是中国电子标签标准工作组成员单位、中国防伪技术协会副理事长单位、2008年北京奥运会和残奥会门票设计及查验入围企业，并且具有对外贸易经营许可证。川大科鸿研究所目前在北京、重庆、广州、广西、河南等地均设有分公司。
比特信安作为数据安全治理的专家型企业，在大数据脱敏、数据溯源追踪等方面有较强创新能力和解决方案，通过与成都川大科鸿技术研究所的战略合作，将在电力及轨道交通、食品溯源及政务共享交换等领域强强联合，打造出符合用户行业特点与需求的整体数据安全解决方案。

四方伟业出席中国软件产业发展创新大会 斩获2018软件创新产品奖
8月16日下午，“中国软件产业发展创新大会·2018”在成都圆满举行，大会围绕“驱动数字经济，创新引领智能时代”主题，探讨了新形势下软件企业如何提高自主创新能力，做大做强软件产业，并公布了入围2018软件创新产品奖的十家企业名单。
本届大会上，四方伟业凭借多维可视化软件SDC ME V3.0产品在大数据可视化软件方面的创新性，获得了2018软件创新产品大奖。SDC ME V3.0是一款能够在更多维、更贴近现实的虚拟环境，对数据进行更加有效演绎和交互的系统，具有跨平台数据同步分享、多人交互、能够接入不同数据源、自助式数据分析等功能。值得一提的是，该项产品在智慧城市建设中，通过海量数据的融合、分析，可以对城市进行三维全景呈现，真实还原城市全貌，促进政务工作实现精细化管理，提升城市管理水平。
此次获奖，可以说是对企业在创新能力和产品实力方面的充分认可。而四方伟业将继续以创新为驱动力，持续在产品和服务上创新，为促进中国软件产业高质量发展作贡献。

【企业简讯】
[bookmark: _GoBack]【成都九洲】：近日，第十六届中国国际软件合作洽谈会(简称软洽会)在成都世纪城新国际会展中心开幕，成都九洲作为物联网产业公司也在博览会上隆重亮相。在软洽会现场，成都九洲展台也吸引了一大批观众前来咨询和交流，工作人员向观众介绍了成都九洲以溯源产品线为核心的软件体系及其在全国落地的成功案例，受到与会嘉宾的高度好评。
作为国内的物联网企业之一，成都九洲将继续不断创新和超越自我，助力更智能、更美好的物联网产业发展。
【效率源】：依托于效率源多年来行业培训经验积累，效率源信息安全培训学院（以下简称培训学院）将全面上线。立志为公检法、政府、企业、院校、个人等提供系统、全面、专业、定制化的培训和技术服务，并希望能成为广大学员培训的首选。未来，我们将致力于打造一个更专业、开放、互动、综合性的培训平台，为广大学员带来更丰富、多样化的培训课程，提供一对一、视频、音频、直播等更多线上线下相结合的培训方式，让大家愉快、趣味的享受培训服务。
【思维世纪】：近日，中国国家新闻出版广电总局（以下简称：新闻出版总局）信息中心柯尊全主任、信息中心互联网监测部处长卢大振，以及版信圆融总经理戚立峰等一行五位领导，莅临成都思维世纪考察，并就新闻出版总局与我司开展战略合作相关事宜进行商谈。我司钟志成总经理，章明珠副总、曾珂副总、江中立副总，邓兴总监陪同考察指导工作。会上由曾珂副总对我司的基本情况和产品做介绍，江中立副总就不良信息监测产品功能及解决方案做详细讲解及成果展示。新闻出版总局柯主任及卢处长在讲解过程中相继给予了产品建设与发展的指导意见及建议。
【飞鱼星】：在2018湖南省省直行政事业单位办公设备采购项目中，飞鱼星科技自主研发的路由器、以太网交换机、防火墙等基础网络设备凭借卓越的产品品质、强大的技术实力、丰富的行业经验、良好的行业信誉以及完善的服务体系，从众多国内厂商中脱颖而出，成功中标，成为未来一年湖南省省直行政事业单位所有网络建设的指定品牌之一。此次中标将进一步巩固飞鱼星在国内市场全面的领先优势，全面提升其国内政府行业网络设备主流供应商的品牌地位。
【科来】：为推进产业结构化升级，帮助网络安全企业塑造品牌形象和拓展市场，为广大用户选择网络安全解决方案和网络安全产品提供参考依据，中国网络安全产业联盟（简称CCIA）组织开展“2018年优秀网络安全解决方案和网络安全创新产品”征集活动。科来网络全流量安全分析系统（TSA）最终在提交的70余份网络安全创新产品中脱颖而出，荣获“2018年网络安全创新产品优秀奖”和“2018年最具投资价值网络安全创新产品奖”两项大奖。据悉，同时荣获此项殊荣的还有东软、腾讯、美亚柏科、深信服、九州云腾等国内知名企业。
【久远银海】：近日，四川久远银海软件股份有限公司中标民政部“金民工程一期应用支撑平台开发集成项目”，实现了公司“2+3”新军民战略在民生领域的又一重大突破。公司召开了项目启动会，公司董事长连春华、副总经理詹开明等项目组成员出席。启动会上，董事长连春华要求将本项目作为公司2018年“一号工程”，各部门须紧密配合高质量完成项目任务，各级领导纷纷表示要将本项目打造为继“国家异地就医结算平台项目”后的又一国家级精品工程，同时将全力支持项目组工作。
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（成都高新区网络空间安全协会公众号二维码）
报送：省、市、高新区有关领导、有关部门
抄送: 信息安全企业
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