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成都国家现代服务业信息安全产业化基地  二〇一八年十月三十一日

国信安基地10月新闻动态

中国网安“中央企业网络安全态势感知与监测预警平台”项目入选工信部“2018年大数据产业发展试点示范项目”名单
近日，工业和信息化部正式公布“2018年大数据产业发展试点示范项目”名单。中国电子科技网络信息安全有限公司（简称中国网安）以“中央企业网络安全态势感知与监测预警平台”项目入选工信部“2018年大数据产业发展试点示范项目”名单，正式被确定为发展试点示范项目。
据了解，本次试点入选名录主要包括大数据存储管理、大数据分析挖掘、大数据安全保障、产业创新大数据应用、跨行业大数据融合应用、民生服务大数据应用、大数据测试评估、大数据重点标准研制及应用、政务数据共享开放平台及公共数据共享开放平台等10个方向200个项目。
中国网安面向网络强国战略，持续推进网络安全事业发展，将云计算与大数据业务确定为企业重点培育的新兴业态之一，以“安全大数据应用”为品牌优势，务实推动行业大数据技术、产业创新发展。
作为中央企业网络安全整体保障事业的主要守护者，中国网安针对网络安全全流程自主研发设计了包括“中央企业网络安全态势感知与监测预警平台”等在内的一批精品项目和专业产品，以“整体、动态、开放、相对、共同“的网络安全观为指引，统筹整合存量资源和业界优质资源，采用“全托管”总包服务和线上线下相结合的服务交付模式，形成了行业首创的一站式中央企业网络安全整体保障解决方案，构建了先进可靠、体系防护、持续有效的网络安全整体保障服务体系，为中央企业网络安全及商业信息安全保驾护航。

动态 | 物联网行业人工智能生态圈发展及应用研讨会在成都九洲顺利举行
10月12日下午，物联网行业人工智能生态圈发展及应用研讨会在成都九洲举行。本次会议由区科新局以及经安局指导，由成都高新物联网技术应用工程中心主办，人工智能产业协会以及成都九洲电子信息系统股份有限公司协办。
本次研讨会聚集近 20 家人工智能行业代表企业，围绕成都市人工智能产业生态圈，从技术、产业、应用等角度对人工智能技术和产业的发展现状进行深入探讨。 会上，成都九洲财务总监乔德强、市场总监赵延军和人工智能协会副会长刘克为会议进行了开场致辞，参会企业通过 AI成果展示、研讨交流等多种形式的讨论，加深了彼此了解，搭建了更多供需合作的机会。

国信安公司举办中小企业发展专项资金申报政策解读与技巧培训会
10月15日，由国信安公司主办的“中小企业发展专项资金申报政策解读与技巧培训”于创新中心G1二楼会议室顺利召开。成都夸克光电技术有限公司、成都康圣电子科技有限公司、成都物联网产业发展联盟、四川汉科计算机信息技术有限公司、成都安美勤信息技术股份有限公司、成都凡迪医学检验所有限公司等60余家企业代表参加了本次培训活动。
会上，来自成都睿道知识产权的朱鑫筠老师就《2019年四川省中小企业发展专项资金申报指南》进行了详细的解读和技巧分享。随后来自成都市信息系统与软件评测中心的刘燕老师则对申报项目中所需的软件产品检测报告申请流程进行了详实的讲解。
此次培训得到了各参会企业代表的一致好评，并表示此次培训帮助他们更加深入地理解了2019年四川省中小专发展专项资金申报指南要求，掌握了不少申报要领与技巧，有效地解决了在项目申报过程中的疑问和难点，提高了申报质量和立项率。

再创佳绩！“护网杯”2018年网络安全防护赛中，安恒信息HAC战队获二等奖
 “护网杯”2018年网络安全防护赛暨首届工业互联网安全大赛以“万物智联融合 共筑安全屏障”为主题，立足先进制造业与互联网融合发展，共筑电信和互联网、工业互联网安全屏障。
本次比赛吸引了包含腾讯科技、阿里巴巴等知名互联网企业和国内知名高校战队在内的近万名参赛队员、近3千支队伍参赛，包含预选赛和决赛两个环节。预选赛通过线上平台进行网络安全理论竞赛和安全技术竞赛，通过考验选手安全理论知识和动手实操能力选拔进入决赛的队伍。
本月25日，决赛在北京航天航空大学举行。本次决赛分为积分赛和网络安全防护技术综合对抗赛两部分。两部分成绩相加为比赛总成绩。决赛中，选手需要解决隐患挖掘、漏洞修补、协议分析、密码加解密、溯源取证、时间研判等多个赛题；针对传统互联网、工业互联网、电信网、车联网、物联网等领域，解决设备安全、系统安全、网络安全等赛题，最后，选手需要参加互联网场景和其他任意一个场景，进行安全防护的技术对抗。最终，安恒信息HAC战队在44支队伍、220名队员中脱颖而出，荣获二等奖。

【企业简讯】
【安美勤信息技术】：2018年10月21日，成都安美勤信息技术股份有限公司参加由公安部网络安全保卫局、中国合格评定国家认可委员会指导主办的2018年中关村信息安全测评联盟网络安全等级保护测评能力验证与攻防比赛。本次活动汇集了全国30个省、直辖市、自治区的180家测评机构，其中166家网络安全等级保护测评机构，共870多名网络安全等级保护测评人员与攻防人员参加。
【四方伟业】：10月18日，广东省各市分公司政企客户部一行30余人莅临四方伟业参观学习大数据技术。四方伟业总经理王纯斌及相关技术专家接待了考察团，陪同参观企业，并就四方伟业在政企方面的优秀大数据案例和产品应用进行了座谈交流。
【知道创宇】：10月9日，2018年全国大众创业万众创新活动周拉开帷幕。一场围绕“高水平双创、高质量发展”的新时代探讨由此展开。10月12日下午，在“双创”周北京会场以 “科技赋能产业升级”为主题的分享会上，受主办方创业黑马邀请，知道创宇政企事业部副总经理邓强发表名为《夯实网络安全基础，护航传统产业升级》的主题演讲。介绍互联网产业升级中，知道创宇的创新型安全观，以及利用技术创新取得的显著成果。
【启明星辰】：第十四届中国国际社会公共安全产品博览会（以下简称“安博会”）于10月23日在北京-中国国际展览中心（新馆）举办，本届安博会以“构建平安中国、服务一带一路、创新智能安防”为主题，集产品展示、行业论坛、技术交流、科技普及等活动于一体，全面展示安防技术与产品在平安中国、智慧城市建设中的创新发展与综合应用。作为信息安全产业领军企业，启明星辰集团携启明星辰、网御星云、杭州合众三大子品牌亮相本次大会，展示的公共安全视频监控网络安全解决方案、态势感知解决方案和视频安全产品获得用户和观众高度关注和认可。
【国信安】：10月25日，由中国电子科技网络信息安全有限公司网安学院主办的“中国网安网络安全管理及应用专题讲座”在蓉顺利开班，来自四川省投资促进局、中航工业集团成都飞机设计研究所、成都兴城集团、九洲电器集团等单位以及全省部分高等院校、城市公共服务系统对口信息技术部门的60余名从事信息系统开发、网络建设数据信息管理、网络安全维护的负责人、高级工程师、岗位专家参加了此次培训。
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